

— 30 марта

«Русский сезон» в Сеуле

В столице Южной Кореи начались гастроли балетной труппы Большого театра СССР, и прошло совещание деловых кругов двух стран. В этих событиях как в капле воды отражается динамичное развитие сегодняшних советско-южнокорейских отношений.

Культурный центр Сечжон, где дебютировала балетная труппа спектаклем «Лебединое озеро» П. И. Чайковского, собрал цвет сеульской общественности. И это закономерно: прославленный московский коллектив впервые приехал на Юг Корейского полуострова. Десять минут не смолкали овации после премьеры. Присутствовавший на спектакле президент Ро Дэ У встретился с представителями советского коллектива и поздравил их с успешным дебютом. Он высоко оценил мастерство гостей, заявив, что пока между двумя странами нет дипломатических отношений, искусство является одним из главных каналов развития двусторонних связей. Через неделю сюда вновь приедут советские артисты — на сей раз из Ленинграда. Я вижу хорошую перспективу укрепления нашего культурного сотрудничества, подчеркнул Ро Дэ У.

Буквально метры отделяют Сечжон от гостиницы «Лоттэ», где проходила встреча советских и южнокорейских бизнесменов. И здесь речь шла об активизации двусторонних связей.

«Мы, — сказал в беседе с советскими журналистами ответственный секретарь Южнокорейско-советской экономической ассоциации Чо Чун Кюн, — испытываем удовлетворение по поводу результатов встречи. По ее итогам принято совместное коммюнике, в котором определены цели и задачи на ближайшую перспективу. От наших коллег получен восьмистраничный список новых предложений в области производственной кооперации и создания совместных предприятий. Речь, в частности, идет о сотрудничестве в производстве обуви, компьютеров, бытовой техники. Внушает оптимизм, что обе стороны преисполнены решимости претворить задуманное в жизнь».

Несомненно, что этому в не-малой степени поможет и открытие прямого сообщения между Москвой и Сеулом. Когда передаются эти строки, столица Южной Кореи готовится встретить первый прямой рейс самолета Аэрофлота.

**И. ВЕКСЛЕР,
К. ДЕРИБАС,**
спец. корр. ТАСС и АПН
— для «Известий».